

SEKRETARIJAT ZA RAZVOJ PREDUZETNIŠTVA I POLJOPRIVREDE

Broj: D 72-306/24-94/1

15. maj 2024.godine

**IZVJEŠTAJ SA JAVNE RASPRAVE POVODOM NACRTA ODLUKE O
KRITERIJUMIMA, NAČINU I POSTUPKU RASPODJELE SREDSTAVA ZA
PODRŠKU ŽENSKOM PREDUZETNIŠTVU**

Zaključkom broj D 22-306/24-294 od 22. aprila 2024.godine predsjednik Opštine Zeta je utvrdio Nacrt Odluke o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava za podršku ženskom preduzetništvu.

U skladu sa Programom, javna rasprava je trajala 17 dana, od 23. aprila 2024.godine, zaključno sa 09. majom 2024.godine.

Nacrt Odluke dostavljen je odbornicima u Skupštini opštine Zeta, nevladinim organizacijama preko CRNVO i objavljen je na sajtu Opštine Zeta <https://golubovci.me/stranice2/9>.

Obavještenje o utvrđivanju Nacrta odluke sa Programom javne rasprave objavljeno je u dnevnom listu „Dan“ i na zvaničnim stranicama društvenih mreža Opštine Zeta.

Javnu raspravu je sproveo Sekretarijat za razvoj preduzetništva i poljoprivrede.

Centralna javna rasprava održana je 09. maja 2024.godine, sa početkom u 10:30 h, u Maloj Sali Opštine Zeta.

Na centralnoj javnoj raspravi bilo je prisutno pet učesnika.

Prisutne je sa predloženim Nacrtom odluke o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava za podršku ženskom preduzetništvu upoznao vršilac dužnosti sekretara Sekretarijata za razvoj preduzetništva i poljoprivrede Mladen Stanović.


Ocjenjivanje uspješnosti i kvaliteta javne rasprave izvršeno je putem evaluacionih listića. Prosječna ocjena uspješnosti centralne javne rasprave na skali od 1 do 5 bila je 4,6. Prosječna ocjena kvaliteta centralne javne rasprave na skali od 1 do 5 bila je 4,6.

Na centralnoj javnoj raspravi od strane prisutnih upućene su sledeće primjedbe predstavniku predlagača na Nacrt Odluke o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava za podršku ženskom preduzetništvu:

1. Aleksandra Vučinić iznijela je primjedbu na član 2 Odluke a u vezi sa prebivalištem preduzetnice/pravnog lica koje može biti učesnik konkursa. Naime, gospođa Vučinić smatra da bi pravo učešća na konkursu trebalo da imaju i lica koja nemaju prebivalište u našoj opštini, a na našoj teritoriji obavljaju djelatnost. Predstavnik predlagača istakao je da je cilj ove Odluke podsticanje preduzetništva među ženama preduzeticama koje imaju prebivalište na teritoriji naše opštine a istovremeno i obavljaju djelatnost na istoj.

Tokom javne rasprave od strane zainteresovane javnosti nije bilo dostavljenih primjedbi, sugestija i komentara u pisanoj formi na Nacrt Odluke o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava za podršku ženskom preduzetništvu.

Izveštaj sačinila:


Dajana Maraš
Viša savjetnica II





Mladen Stanović
v.d. sekretara